

Повідомлення

про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, а також про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проєкті детального плану території для розміщення режимного корпусу Державної установи «Вільнянська установа виконання покарань (№ 11)» на земельній ділянці (кадастровий номер 2321582200:01:002:0059), яка розташована на території Купріянівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населених пунктів

1. Повна назва документа та стислий виклад його змісту. Інформація про мету, склад та зміст містобудівної документації.

Детальний план території для розміщення режимного корпусу Державної установи «Вільнянська установа виконання покарань (№ 11)» на земельній ділянці (кадастровий номер 2321582200:01:002:0059), яка розташована на території Купріянівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населених пунктів, розроблений на підставі розпорядження голови Вільнянської районної державної адміністрації від 19.11.2019 № 401, згідно заяви Державної установи «Вільнянська установа виконання покарань (№ 11)» від 07.11.2019 № 5548, відповідно до завдання на проєктування та з урахуванням державних і регіональних інтересів, наданих Запорізькою обласною державною адміністрацією, з метою визначення параметрів забудови окремої земельної ділянки за межами населених пунктів для розміщення об'єкта будівництва та визначення містобудівних умов і обмежень.

Детальним планом території розглядається можливість розміщення режимного корпусу для засуджених до довічного позбавлення волі на земельній ділянці державної форми власності (кадастровий номер 2321582200:01:002:0059) площею 5,6079 га, з цільовим призначенням: 15.09 для розміщення структурних підрозділів апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС.

2. Основні техніко-економічні показники.

№ п/п	Найменування показника	Значення показників		
		Існуючий стан	Етап на 7 років	Етап на 20 років
1.	Територія проєктування	11,6082 га	11,6082 га	11,6082 га
2.	Площа території ділянки	5,6079 га	5,6079 га	5,6079 га
3.	Площа території колонії в межах огорожі	3,6960 га	3,6960 га	3,6960 га
4.	Площа забудови режимного корпусу для засуджених до довічного позбавлення волі (окремо «пляма» будівлі)	-	1095,00 м ²	1095,00 м ²
5.	Площа прогулянковий зони на експлуатованій покрівлі режимного корпусу для засуджених до довічного	-	427,7 м ²	427,7 м ²

	позбавлення волі для довічно ув'язнених			
6.	Максимальна кількість довічно ув'язнених режимного корпусу для засуджених до довічного позбавлення волі	-	269 чол.	269 чол.
7.	Кількість персоналу режимного корпусу для засуджених до довічного позбавлення волі для довічно ув'язнених	-	36 чол.	36 чол.

3. Відомості про замовника та розробника проєкту детального плану території. Інформація про орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.

Замовник: Вільнянська райдержадміністрація Запорізької області – в подальшому прийматиме рішення про затвердження детального плану території за результатами проведення його громадського обговорення.

Розробник: ТОВ «Інститут Ефективних Технологій - Сателіт».

4. Інформація про місце і строки ознайомлення з проєктом детального плану території для розміщення режимного корпусу Державної установи «Вільнянська установа виконання покарань (№ 11)» на земельній ділянці (кадастровий номер 2321582200:01:002:0059), яка розташована на території Купріянівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населених пунктів.

Детально ознайомитися із матеріалами детального плану території громадяни мають змогу на офіційному веб-сайті Вільнянської районної державної адміністрації – www.vilnyansk-rda.gov.ua у рубриці «Містобудівна документація» в розділі «Громадські слухання», або особисто за адресою: м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 12, каб.19, відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля Вільнянської районної державної адміністрації.

Строк ознайомлення – 30 днів з дня опублікування даного повідомлення на сторінках районної газети «Дніпровські вогні».

5. Інформація про посадову особу, відповідальну за організацію розгляду пропозицій.

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля - головний архітектор району Вільнянської райдержадміністрації Оксана СОСНА

6. Інформація про передбачувану процедуру громадського обговорення. Відомості про строк подання і строк завершення розгляду пропозицій. Способи участі громадськості у процедурі громадського

обговорення проєкту детального плану території та звіту про його стратегічну екологічну оцінку.

Подання та прийом пропозицій громадськості здійснюється за адресою Вільнянської районної державної адміністрації: м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 12, протягом 30 днів з дати оприлюднення проєкту містобудівної документації на офіційному веб-сайті Вільнянської районної державної адміністрації та опублікування цього повідомлення на сторінках районної газети «Дніпровські вогні». Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати до Вільнянської райдержадміністрації в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді e-mail: govsln@zp.ukrtel.net) зауваження і пропозиції до проєкту детального плану території та звіту про його стратегічну екологічну оцінку.

Письмові пропозиції подаються під час громадського обговорення фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції і зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції (зауваження) і пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Відповідно до частини 3 статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», у складі даного детального плану території звітом про стратегічну екологічну оцінку є розділ «Охорона навколишнього природного середовища», який має відповідати вимогам частини другої цієї статті.

Громадські слухання щодо проєкту даної містобудівної документації та звіту про його стратегічну екологічну оцінку відбудуться 31.07.2020 о 13-00 годині у малій залі засідань районної ради (м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 12, III поверх).

Інформація про необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту детального плану території.

Будівництво та експлуатація об'єкту, що розглядається даним проєктом детального плану території, не має транскордонного впливу та не потребує транскордонних консультацій.

7. Інформація стосовно запланованих інформаційних заходів (презентація, прилюдне експонування, телевізійні програми, публічні конференції тощо).

У разі проведення презентації зазначеного проєкту детального плану території та/або будь-яких інших форм публічного громадського обговорення, інформацію щодо дати, місця та часу проведення таких заходів буде опубліковано додатково.

Голова

Володимир ГРЯНИСТИЙ